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Της Δήμητρας Πανανού 

«Μ
ια συγγνώμη δεν είναι αρκετή. Αυτός ο άνθρωπος ήταν 
κίνδυνος-θάνατος, τι να κάνουμε τη συγγνώμη του από 
τη στιγμή που σκότωσε το παιδί μας;». Το μήνυμα που 

στέλνει, μέσω της Realnews, η οικογένεια του 22χρονου Παναγιώ-
τη μετά την απολογία του 45χρονου αντικατοπτρίζει πλήρως αυτά 
που νιώθουν οι συγγενείς του αδικοχαμένου νέου από το περασμέ-
νο Σάββατο όταν συνέβη το μοιραίο τροχαίο. 

Σύμφωνα με τις πληροφορίες της «R», ο 45χρονος που οδηγούσε, 
έχοντας καταναλώσει τεράστια ποσότητα αλκοόλ αλλά και αντιψυχω-
σικά φάρμακα, και προκάλεσε τον ακαριαίο θάνατο του 22χρονου, 
αρκέστηκε σε μια πολύ λιτή απολογία. Ενώπιον των Αρχών, την πε-
ρασμένη Τετάρτη, άκουσε σιωπηλός το κατηγορητήριό του, το απο-
δέχθηκε και πριν προφυλακιστεί, απλά αρκέστηκε να πει ότι «ζητώ 
συγγνώμη από την οικογένεια του παιδιού». 

«Το μόνο σίγουρο είναι ότι η χρήση των συγκεκριμένων αντιψυ-
χωσικών φαρμάκων, όπως με ενημέρωσε ψυχίατρος, πολλαπλασι-
άζει την επίδραση του αλκοόλ. Πρόκειται για ένα εκρηκτικό κοκτέ-
ιλ. Ο συγκεκριμένος άνθρωπος όχι μόνο δεν έπρεπε να πιάσει τιμό-
νι αλλά αποτελούσε υπό αυτές τις συνθήκες κίνδυνο-θάνατο», ανα-
φέρει ο Χρήστος Μαρκογιαννάκης, δικηγόρος της οικογένειας του 
άτυχου Παναγιώτη.

Πολλά κενά
Ο γνωστός νομικός και πρώην υπουργός κάνει λόγο για κενά στη δι-
κογραφία για το θανατηφόρο τροχαίο λέγοντας ότι το επεισόδιο με 
άλλον οδηγό, που είχε συμβεί νωρίτερα το ίδιο βράδυ, δεν έχει εντα-
χθεί στη δικογραφία. Υπενθυμίζεται ότι ο 45χρονος, γνωστός επιχει-
ρηματίας στα Χανιά, είχε απειλήσει να χειροδικήσει εναντίον οδη-
γού, ο οποίος κάλεσε την Αμεση Δράση. Λίγο αργότερα, ο 45χρο-
νος εντοπίστηκε σε αστυνομικό έλεγχο να οδηγεί χωρίς δίπλωμα και 
υπό την επήρεια μέθης, όμως αφέθηκε ελεύθερος με αποτέλεσμα να 
εμπλακεί στο θανατηφόρο τροχαίο με θύμα τον 22χρονο.

«Αυτό το επεισόδιο δεν προκύπτει από τη δικογραφία. Εχει διατα-
χθεί προκαταρκτική εξέταση και όλα αυτά θα διερευνηθούν. Φαίνε-
ται όμως ότι η έρευνα ξεφεύγει από τα στενά όρια της ευθύνης των 
τριών αστυνομικών που του έκαναν έλεγχο και τον άφησαν να φύ-
γει. Η ευθύνη του οδηγού είναι αναμφισβήτητη, αλλά φαίνεται ότι 
συνέβαλαν και άλλες παραλείψεις που είχαν ως αποτέλεσμα να χα-
θεί ένα νέο παιδί», λέει ο Χ. Μαρκογιαννάκης. 

«Το γιατί δεν εφαρμόστηκε η αυτόφωρη διαδικασία είναι κάτι που 
θα πρέπει να ερευνηθεί. Η πρακτική που ακολουθείται σε άλλα αδι-
κήματα είναι απλή: συλλαμβάνεται ο δράστης, προσάγεται στα κρα-
τητήρια, ενημερώνεται ο εισαγγελέας και ανάλογα θα δώσει εντολή, 
είτε να τον κρατήσουν είτε να τον αφήσουν ελεύθερο», προσθέτει.

Αρση απορρήτου
Ο δικηγόρος της οικογένειας του 22χρονου μετέβη στον εισαγγελέα 
και κατέθεσε μια σειρά αιτημάτων για πραγματογνωμοσύνες ώστε να 
διαπιστωθούν η ταχύτητα του αυτοκινήτου που οδηγούσε ο 45χρο-
νος και η επίδραση των τοξικολογικών ευρημάτων στον οργανισμό. 
Την ίδια στιγμή, εξετάζει το ενδεχόμενο να ζητήσει την άρση τηλε-
φωνικού απορρήτου του κινητού του δράστη. Γεγονός που έκανε 
γνωστό και ο Αντώνης Καρατζής, πατέρας του Παναγιώτη, δηλώ-
νοντας πως «εδώ λένε ότι είναι έτσι το καθεστώς και ότι είναι στη δι-
ακριτική ευχέρεια των Αρχών. Αλλοι λένε ότι έκαναν λάθος, άλλοι ότι 
πήραν εντολή από ψηλά. Οτι κάποιος έδωσε εντολή να τον αφήσουν 
τα συγκεκριμένα όργανα της τάξης. Δεν έχει αποδειχθεί κάτι. Ομως 
η οικογένεια θα ζητήσει την άρση του τηλεφωνικού απορρήτου». 

Σχολιάζοντας σχετικά ο Χ. Μαρκογιαννάκης σημείωσε ότι εξετά-
ζει το συγκεκριμένο ενδεχόμενο. «Λέγεται ότι κάποιος πήρε τηλέφω-
νο την ώρα που έκαναν τον έλεγχο οι αστυνομικοί και έδωσε εντο-
λή να μη γίνει σύλληψη. Δεν ξέρουμε αν είναι αλήθεια ή αν ήταν κά-
ποια πάγια τακτική». 

Συγκλονιστική είναι η κατάθεση της φίλης του δράστη, η οποία 
αναφέρει ότι πριν από το δυστύχημα προπορευόταν με το αμάξι της 
και την ακολουθούσε ο 45χρονος στη διαδρομή που συνέβη το θα-
νατηφόρο τροχαίο και στοίχισε τη ζωή του 22χρονου. Περίπου ένα 
χιλιόμετρο πριν από τον τόπο της τραγωδίας, στη λεωφόρο Καρα-
μανλή και στο ύψος της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χανίων, ο 45χρο-
νος την προσπέρασε και επιτάχυνε. Η ίδια τον ακολούθησε κορνά-
ροντας προκειμένου να τον σταματήσει και τελικά τον εντόπισε λίγα 
λεπτά μετά, στο σημείο του δυστυχήματος. Σημειώνεται ότι ο δρά-
στης έχει καταδικαστεί στο παρελθόν σε δύο χρόνια με αναστολή για 
ενδοοικογενειακή βία. Το 2018, η εν διαστάσει σύζυγός του κατέθε-
σε μήνυση εναντίον του για περιστατικά ξυλοδαρμών, τα οποία μά-
λιστα είχαν σημειωθεί μπροστά στα δύο τους παιδιά. Εναντίον του 
εκκρεμούν και υποθέσεις υπεξαίρεσης, ενώ πολλές φορές έχει προ-
καλέσει με την επιθετική και βίαιη συμπεριφορά του.

Τι λέει στην «R» η οικογένεια του 22χρονου Παναγιώτη για την απολογία 
του 45χρονου που προκάλεσε το θανατηφόρο τροχαίο στα Χανιά

Ο δράστης μετά 
την απολογία 
του οδηγήθηκε 
στη φυλακή

Ο Αντώνης Καρατζής, 
πατέρας του Παναγιώτη«Τι να κάνουμε

τη συγγνώμη του;»

Ο 45χρονος, με το τζιπ 
που οδηγούσε, έπεσε 

πάνω στο αυτοκίνητο του 
22χρονου, σκοτώνοντας 

ακαριαία τον νεαρό


